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SCHREIBTISCHLEUCHTE, 
H: 60CM

MIKROFASERTUCH, 
35X35CM

 30%
AUF MÖBEL  

UND LEUCHTEN

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

Ausgenommen alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus diesem und den 

beiliegenden Prospekten und  

Online Only Produkte

1)

1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im 
Online Shop. Alle Preise sind Abholpreise. Gültig vom 18.06.2018 bis 26.06.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, 
Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, now! by hülsta, Spectral, Stokke, Tempur, Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, MBM, Glatz, Zebra und Artemide.

JETZT 

AUCH AUF

PRODUKTE

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) xxxx

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

RÄUMUNGS-
VERKAUF

30%
AUF MÖBEL
VOM HERSTELLERLISTENPREIS

30%2)

20%
AUF VORHANG‑ 
STOFFE
3) Gültig von 18.06.2018 bis 26.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge. Alle Preise sind Abholpreise.

3)

0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeiten von 6 bis 36 Monate möglich; ab einem Einkaufswert von 1000,- Euro; 
bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Nieder- 
lassung Österreich. Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1200,-; Laufzeit 36 Monate; monatliche Rate € 33,33; zu zahlender Gesamtbetrag: 
€ 1200,- gültig von 18.06.2018 bis 30.06.2018.

3JAHRE  
ZINSFREI
Ab einem Einkaufswert von € 1.000,-

0% ZINSEN

0% ANZAHLUNG

0% BEARBEITUNGS-
GEBÜHR

BIS
ZU

XXXL FINANZIERUNG

55%
AUF EINBAUKÜCHEN 
DER MARKEN

Gültig vom 18.06.2018 bis 26.06.2018. Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only Produkte

Gültig bis 26.06.2018. Aktion gültig beim Kauf einer Einbauküche ab € 3.500,-. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 
Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Ohne Strom- und Wasseranschluss.

GRATIS
LIEFERUNG 
& MONTAGE 

+
BEIM KAUF EINER EINBAUKÜCHE AB € 3.500,-

2) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig von 18.06.2018 bis 26.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) ku-
mulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Artemide.

AUF LAGERNDE 
LEUCHTEN VOM HERSTELLER- 

LISTENPREIS

 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only Produkte

 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only Produkte

JETZT 

AUCH AUF

PRODUKTE

1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit 
anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Ra-
battaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen 
auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle 
Preise sind Abholpreise. Gültig von 18.06.2018 
bis 26.06.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge und Produkte der Marken Rolf Benz, 
Joop!, Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, 
Team 7, now! by hülsta, Spectral, Stokke, Tem-
pur, Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, MBM, 
Glatz und Zebra.
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 4) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.
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ONLINE ONLY ANGEBOT4)

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

Schüsselset „Practica“, 6tlg., aus Kunststoff/Glas, 
bestehend aus einer Schüssel mit Ø 25cm, 4 Schüsseln 
Ø 14cm und einem Salatbesteck, spülmaschinenfest, 
mikrowellengeeignet statt 39,90* 15,- (65660010)

6-teilig
 

Stieleisformer, aus Kunststoff, 5tlg., 
in verschiedenen Farben statt 4,99* 3,- 
(41240833)

4,99*

STIELEISFORMER, 
5TLG.

3,-
5-teilig

 

Grillkoffer, 7tlg., aus Edelstahl, bestehend aus je 
1 Fleischzange, Fleischgabel, Fleischwender, 2 Messer, 
1 Pinsel und 1 Stahlbürste zum Reinigen statt 29,99* 10,- 
(36510001)

Grillteller, Ø 25cm, aus Akazienholz, 
FSC®-zertifiziert statt 4,99** 4,- (84350068/01)

SCHÜSSELSET, 6TLG.

STATT 39,90*

15,- 62%
SIE SPAREN

GRILLTELLER, Ø 25CM

STATT 4,99**

4,- 19%
SIE SPAREN

Salatschleuder „Basic“, mit versenkbarer Kurbel, 
spülmaschinenfest, in verschiedenen Farben statt 11,49* 
7,- (32620442;0315;0443)

11,49*

SALATSCHLEUDER

7,-

30%
AUF MÖBEL

-70%BIS

1)

Werkzeugset „Power X Change“, 11-teilig, bestehend aus Akku-Hand-
kreissäge, Akku-Winkelschleifer, Akku-Schlagschrauber, Akku-Schlag-
bohrschrauber, Akku-Stichsäge, Akku-Lampe, 3 Akkus, 
2 Schnellladegeräte statt 699,-* 399,- 
Genauere Infos finden Sie auf unserer Website. (64990029/01)

inkl. 2x Schnell-
ladegerät

 inkl. 3x Akku
 

WERKZEUGSET

STATT 699,-*

399,- 42%
SIE SPAREN

0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeit: 48 Monate; ab einem Einkaufswert von 1.000,- Euro; bankübliche Boni-
tätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. 
Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1.500,-; Laufzeit 48 Monate; monatliche Rate € 31,25; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1.500,-, gültig 
vom 18.06.2018 bis 17.07.2018. Finanzierungen unter 1.000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-fleX card möglich. Für weitere Informati-
onen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen.

XXXL FINANZIERUNG

48
MONATE ZINSFREI

Nur für Einbauküchen ab einem Einkaufswert von € 1.000,-

0% ZINSEN

0% ANZAHLUNG

0% BEARBEITUNGS-
GEBÜHR+

29,99*

GRILLKOFFER, 7TLG.

10,-
Latte-Macchiato-Set, 4tlg., bestehend aus je 2 Gläsern 
330ml, Löffeln aus Edelstahl statt 9,99* 4,- (65660020)

LATTE-MACCHIATO-SET, 
4TLG.

STATT 9,99*

4,- 59%
SIE SPAREN

4-teilig
 

 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

AUCH AUF GROSSE MARKEN! z. B.:
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 1) 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeiten von 6 bis 36 Monate möglich; ab einem 
Einkaufswert von 1000,- Euro; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. 
Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1200,-; Laufzeit 36 Monate; monatliche Rate € 33,33; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1200,- gültig von 18.06.2018 bis 30.06.2018.

Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Grau/Dunkelgrau, große 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt 
lieferbar, Füße aus Metall, ca. 145x342x208cm statt 1.560,-* 599,- 
Kissen gegen Mehrpreis. Couchtisch mit 12mm Klarglasplatte, Ablage 
mit 8mm Klarglasplatte, Füße aus Edelstahl, ca. 110x70cm, Höhe 
ca. 43cm statt 438,-* 149,- (08070002/01,03;26420010/02)

1

erweiterte Liegefläche durch Hocker

Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Petrol, große Stoff- und Lederaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, 
inkl. Rückenverstellung, ca. 341x204cm statt 1.530,-* 666,- 
Hocker, Bettfunktion, Stauraum, Armteilverstellung, Nieren- und 
Zierkissen gegen Mehrpreis (25270170/02,01)

2

Stauraum gegen 
Mehrpreis

Bettfunktion gegen 
Mehrpreis

Armteilverstellung 
gegen Mehrpreis

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, Füße aus Metall, planbar nach Wunsch, 
ca. 240x330x163cm statt 2.079,-* 899,- Bettfunktion, Stauraum, 
Motorverstellung, Relaxrücken, Kopfstütze und Kissen gegen 
Mehrpreis (04360018/19,35)

3

Motorverstellung beim 
Longchair gegen Mehrpreis

Bettfunktion gegen Mehrpreis Stauraum gegen Mehrpreis

2.079,-*

3 WOHNLANDSCHAFT

899,-

Wohnlandschaft, Sitz und Rücken mit echtem Lederbezug, Korpus in 
Lederlook, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. 3 Kopfteilverstellungen 
und motorischer Sitzvorzug, ca. 286x169cm statt 2.079,-* 888,- 
(24000055/01-02)

4

inkl. motorischer Sitzvorzug

Wohnlandschaft, Sitz und Rücken mit echtem Lederbezug in Schlamm, 
Korpus in Lederlook, inkl. 3 Kopfteil- und Armteilverstellungen sowie 
motorische Relaxfunktion, auch seitenverkehrt lieferbar, ca. 275x167cm 
statt 2.509,-* 999,- (17600003/01-02)

5

inkl. 3 Armteil-
verstellungen

inkl. 3 Kopfteil-
verstellungen

inkl. motorischer Relaxfunktion

Wohnwand mit Front in Kerneiche massiv, geölt, Korpus in Kern-
eiche furniert, B/H/T: ca. 308/202/48cm statt 1.966,-* 999,- 
ohne Beleuchtung. (28150023/01)

6

XXXL STOFFAUSWAHL

XXXL STOFF-/LEDERAUSWAHL

2 WOHNLANDSCHAFT

STATT 1.530,-*

666,- 56%
SIE SPAREN

INKL. RÜCKENVERSTELLUNG

XXXL STOFF-/LEDERAUSWAHL

4 LEDERWOHNLANDSCHAFT

STATT 2.079,-*

888,- 57%
SIE SPAREN

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

INKL. 3 KOPFTEILVERSTELLUNGEN

5 LEDERWOHNLANDSCHAFT

STATT 2.509,-*

999,- 60%
SIE SPARENXXXL

RÄ
UM

UN
GS

-

HIT

1 WOHNLANDSCHAFT

STATT 1.560,-*

599,- 61%
SIE SPAREN

438,-*

1 COUCHTISCH

149,-

INKLUSIVE
»
»
» MOTORISCHE RELAXFUNKTION

3 ARMTEILVERSTELLUNGEN
3 KOPFTEILVESTELLUNGEN

3
JAHRE 

ZINSF
REI

Ab einem Einkaufswert von € 1.000,-

BIS
ZU

1)

» 0% BEARBEITUNGSGEBÜHR

» 0% ANZAHLUNG

» 0% ZINSEN

RÄUMUNGSVERKAUF  -70%
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
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WWW.XXXLUTZ.AT
VIELE EINZEL- UND
RESTSTÜCKE 
MÜSSEN RAUS!

Couchtisch in Weiß lackiert, mit 
8mm Klarglasplatte, ca. 115x65cm, 
Höhe ca. 42cm statt 189,-* 59,- 
(07580016/01)

9

Couchtisch mit Klarglasplatte, 
Bodenplatte aus Edelstahl, 
ca. 110x70cm, Höhe ca. 38cm 
statt 272,-* 129,- (22390049/01)

10

272,-*

10 COUCHTISCH

129,-

Couchtisch in Wildeiche massiv, 
geölt, mit Ablagefach und Rollen, 
ca. 110x70cm, Höhe ca. 45cm 
statt 505,-* 155,- (27480039/03)

11

Couchtisch in Kernbuche massiv, 
geölt, ca. 110x65cm, höhen-
verstellbar, Höhe ca. 55-69cm 
statt 510,-* 249,- (28060019/01)

12

höhenverstellbar bis 69cm

510,-*

12 COUCHTISCH

249,-
Wohnwand, Korpus in Weiß/Graphit Nachbildung, 
Front in Weiß Hochglanz tiefgezogen, best. aus: 
Lowboard, B/H/T: ca. 200/56/53cm statt 635,-* 333,- 
Vitrine, B/H/T: ca. 80/193/42cm statt 896,-* 499,- 
Wandpaneel, B/H/T: ca. 180/20/24cm statt 82,-* 39,- 
Regal, B/H/T: ca. 96/61/22cm statt 117,-* 59,- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen Mehrpreis 
(27990004/03-06)

7

Alternativvariante

Hochglanz-
front

 

117,-*

7 REGAL

59,-

896,-*

7 VITRINE

499,-

82,-*

7 WANDPANEEL

39,-

Wohnwand in Cremeweiß Melamin, Ab-
setzungen in Steineiche Melamin, große 
Farb- und Typenauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, B/H/T: ca. 240/207/46cm 
statt 1.399,-* 799,- Vitrine, B/H/T: 
ca. 83/207/39cm statt 1.217,-* 699,- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen 
Mehrpreis (01320028/01-02)

8

Alternativvariante

1.399,-*

8 WOHNWAND, 
BR. CA. 240CM

799,-

1.217,-*

8 VITRINE

699,-

FRONT KERNEICHE MASSIV

9 COUCHTISCH

STATT 189,-*

59,- 68%
SIE SPAREN

11 COUCHTISCH

STATT 505,-*

155,- 69%
SIE SPAREN

WILDEICHE MASSIV
KERNBUCHE MASSIV

7 LOWBOARD

STATT 635,-*

333,- 47%
SIE SPAREN

Breite ca. 240cm

6 WOHNWAND, BR. CA. 308CM

STATT 1.966,-*

999,- 49%
SIE SPAREN

RÄUMUNGSVERKAUF  -70%BIS

 
1.000e

Abverkaufs-

ausstellungsstücke 

jetzt online auf

www.xxxlutz.at

abrufbar!

VIELE 

EINZEL-,

AUSSTELLUNGS-

UND RESTSTÜCKE

MÜSSEN 

RAUS!

AUF MÖBEL 

Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattak-
tionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind 
Abholpreise. Gültig von 18.06.2018 bis 26.06.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge 
und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, now! 
by hülsta, Spectral, Stokke, Tempur, Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, MBM, Glatz und Zebra.

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only Produkte

AUCH AUF GROSSE MARKEN! z. B.:
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30%
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

Küchenblock in Weiß kombiniert in Eiche Schwarz, große Front- und 
Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, Breite ca. 280cm statt 
2.287,-* 999,- inkl. 4tlg. Einbaugeräteset: Herd A1): VVH21A3150, Dunst-
abzugshaube D1): UBH10-INOX, Ceranfeld: VVK16R04E0, Kühlschrank A+1): 
EKS131-4RVA+. Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (18710121/77)

7

Schlafzimmer, best. aus: Schwebetürenschrank, Front in Wildeiche 
massiv, geölt, Korpus in Chalet Eiche, mit Bauchbinde aus Treibholz, 
B/H/T: ca. 285/216/70cm statt 1.775,-* 799,- Boxspringbett mit 
Stoffbezug und Eicherahmen, inkl. Taschenfederkernmatratze und 
Topper, Liegefläche ca. 180x200cm statt 2.665,-* 1.149,- und mit 
Liegefläche ca. 160x200cm statt 2.539,-* 999,- Nachtkästchen in 
Wildeiche massiv, mit 2 Laden, B/H/T: ca. 60/60/38cm 
statt 433,-* 249,- ohne Beleuchtung. Beimöbel, Deko und Auflagen 
gegen Mehrpreis (26860015/01;23070123/01-02;20540002/06)

2

1.775,-*

2 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 285CM

799,-

433,-*

2 NACHTKÄSTCHEN

249,-

Schlafzimmer in Eiche teilmassiv, best. aus: Bett, Kopfteil in Lederlook 
Champagner, Liegefläche ca. 180x200cm und 2 Nachtkommoden 
statt 1.142,-* 699,- Falttürenschrank, inkl. 6 Schubladen, B/H/T: 
ca. 300/216/58cm statt 2.358,-* 1.199,- und Falttürenschrank, 
ohne Schubladen, B/H/T: ca. 300/216/58cm statt 1.545,-* 899,- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passepartoutrahmen, Matratze, 
Lattenrost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (04420043/08,07,09)

1

Schlafzimmer Alternativvariante

2.358,-*

1 FALTTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

1.199,-

Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug, 
inkl. Tonnentaschenfederkernmatratze im Unterbau und 
Motorverstellung, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.963,-* 799,- 
Komfortschaumtopper 2er-Set 69,- Viscotopper 2er-Set 129,- 
Schwebetürenschrank, Korpus in Grau metallic, Front in 
Grau metallic/Kristallspiegel, B/H/T: 270/230/62cm 
statt 1.034,-* 499,- Beimöbel, Deko und Auflagen gegen 
Mehrpreis (22200210/01-03;03800238/01)

3

1.034,-*

3 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 270CM

499,-

Schlafsofa mit Stoffbezug in Grün, große Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, inkl. Hubmatik-Bettfunktion, 
Bettkasten und Kissen, Liegefläche ca. 140x200cm, Gesamt-
breite ca. 204cm statt 845,-* 299,- (16570002/01)

4

inkl. Hubmatik-
Bettfunktion

845,-*

4 SCHLAFSOFA

299,-

Boxspringsofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, inkl. Topper, Hubmatik-Bett-
funktion, Bettkasten und Kissen, Liegefläche ca. 196x142cm, 
Gesamtbreite ca. 204cm statt 1.043,-* 444,- (16570014/01)

5

inkl. Hubmatik-
Bettfunktion

1.043,-*

5 BOXSPRINGSOFA

444,-
Schlafsofa mit Stoffbezug in Hellgrau, große Stoffauswahl zum individu-
ellen Preis erhältlich, inkl. Hubmatik-Bettfunktion, Bettkasten, Rücken- 
und Armlehnkissen, Liegefläche ca. 160x200cm, Gesamtbreite ca. 200cm 
statt 1.422,-* 599,- (24690022/30)

6

inkl. Hubmatik-
Bettfunktion

1.422,-*

6 SCHLAFSOFA

599,-

EICHE TEILMASSIV

INKL. 6 SCHRANKSCHUBLADEN

FRONT WILD-
EICHE MASSIV

XXXL STOFFAUSWAHL

INKL. BETTKASTEN

XXXL STOFFAUSWAHL

INKL. TOPPER

INKL. BETTKASTEN

XXXL STOFFAUSWAHL

INKL. BETTKASTEN

Weiß Magnolia PinkCrema Anthrazit

Türkis Rot Graublau Dunkelblau Grün

XXXL FRONTAUSWAHL

2 BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 160X200CM

STATT 2.539,-*

999,- 60%
SIE SPAREN

3 BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 180X200CM

STATT 1.963,-*

799,- 59%
SIE SPAREN

1 BETTANLAGE, LGFL. CA. 180X200CM

STATT 1.142,-*

699,- 38%
SIE SPAREN

INKLUSIVE
»
»

TOPPER 
TASCHENFEDER-
KERNMATRATZE

inkl. Motorverstellung

INKLUSIVE
»
»

MOTORVERSTELLUNG 
TONNENTASCHENFEDERKERN-
MATRATZE IM UNTERBAU

INKL. 2 NACHTKOMMODEN

RÄUMUNGSVERKAUF  -70%
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.
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ONLINE ONLY
ANGEBOT2)

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

Inklusive 
Herd A1) 
Ceranfeld 

Dunstabzugshaube D1) 
Kühlschrank A+1)

 

ONLINE ONLY:
Stuhl mit Stoffbezug in Braun, Beine aus Metall in Schwarz 
statt 108,-* 44,- (02890101/01)

14

108,-*

14 STUHL

44,-

Eckbankgruppe 4-teilig in San Remo Eiche Nachbildung, Lederlook 
Dunkelgrau, best. aus: Eckbank, links und rechts montierbar, 
ca. 153x203cm, Esstisch, 138x90cm und 2 Schwingstühle 
statt 1.499,-* 799,- (06750146/01)

8

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Zerreiche massiv, geölt, 
Gestell aus Edelstahl, gebürstet, ca. 200x100cm statt 949,-* 499,- 
Stuhl in Lederlook Taupe, preisgleich auch in Grau und Braun 
erhältlich, Gestell in Wildeiche, verschiedene Ausführungen und 
Gestellvarianten erhältlich, je statt 236,-* 99,- (17000060/01;0061/01-03)

9

949,-*

9 ESSTISCH

499,-

Stuhl in Lederlook Dunkelbraun, Füße in Buche massiv 
statt 97,-* 39,90 (15070006/01)

10

Schwingstuhl mit Stoffbezug/Lederlook in Braun oder Grau, 
Gestell aus Edelstahl, je statt 234,-* 49,90 (24030005/01-02)

11

234,-*

11 JE SCHWINGSTUHL

4990

Armlehnstuhl in Lederlook Schwarz, Rundrohrgestell aus 
Edelstahl, gebürstet statt 219,-* 79,- (27270254/01)

12

7 KÜCHENBLOCK

STATT 2.287,-*

999,- 56%
SIE SPAREN

INKLUSIVE
4tlg. Einbaugeräteset
+ Herd A1) 
+ Ceranfeld 
+ Dunstabzug D1) 
+ Kühlschrank A+1)

XXXL
SET-

PREIS

8 ECKBANKGRUPPE, 4TLG.

STATT 1.499,-*

799,- 46%
SIE SPAREN

9 JE STUHL

STATT 236,-*

99,- 58%
SIE SPAREN

10 STUHL

STATT 97,-*

3990 58%
SIE SPAREN

XXXL

RÄUMUNGS-

HIT

12 ARMLEHNSTUHL

STATT 219,-*

79,- 63%
SIE SPAREN

ZERREICHE MASSIV

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

Stuhl mit Stoffbezug, preisgleich in verschiedenen Farben 
erhältlich, Gestell in Wildeiche massiv, je statt 393,-* 199,- 
(14750054/02-05,07,15)

13

393,-*

13 JE STUHL

199,-

AUF MÖBEL 

Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattak-
tionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind 
Abholpreise. Gültig von 18.06.2018 bis 26.06.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge 
und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, now! 
by hülsta, Spectral, Stokke, Tempur, Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, MBM, Glatz und Zebra.

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only Produkte

AUCH AUF GROSSE MARKEN! z. B.:

30%

RÄUMUNGSVERKAUF  -70%BIS
VIELE 

EINZEL-,

AUSSTELLUNGS-

UND RESTSTÜCKE

MÜSSEN 

RAUS!

 
1.000e

Abverkaufs-

ausstellungsstücke 

jetzt online auf

www.xxxlutz.at

abrufbar!
X
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

Badezimmer 3-teilig in Kreideweiß, Kanten in Silberfichte 
Hirnholz, best. aus: Waschbeckenunterschrank inkl. Mineral-
gussbecken und Spiegelschrank inkl. nicht austauschbarer 
LED-Beleuchtung A - A++1), Breite ca. 101cm statt 1.717,-* 999,- 
Hochschrank, Breite ca. 33cm statt 681,-* 399,- 
Unterschrank, Breite ca. 33cm statt 641,-* 349,- 
Armatur und Handtuchhalter gegen Mehrpreis 
(08650042/01-03)

9

Schreibtisch in San Remo Eiche light, Schubladen in Weiß, 
B/H/T: ca. 145/75/65cm statt 216,-* 89,- (08870163/01)

2

216,-*

2 SCHREIBTISCH

89,-

Drehstuhl in Lederlook/Mesh, Gestell Chrom, inkl. Armlehnen 
statt 127,-* 59,- (23810289/01)

3

127,-*

3 DREHSTUHL

59,-

Schreibtisch in MDF Weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 120/75/55cm 
statt 289,-* 99,- (22390212/01)

5

Chefsessel in Lederlook schwarz/weiß, Gestell in Weiß 
Hochglanz, mit gepolsterten Armlehnen statt 241,-* 79,- 
(23810184/01)

6

241,-*

6 CHEF-
SESSEL

79,-

XXXLINE - Jugendzimmer in Tokai Nachbildung mit Absetzungen in 
Goldeiche, best. aus: Bett mit Bettrücken, Liegefläche ca. 120x200cm 
statt 591,-* 299,- Schwebetürenschrank 2-türig, B/H/T: ca. 150/213/66cm 
statt 1.067,-* 599,- oder mit Breite ca. 175cm statt 1.126,-* 599,- 
ohne Beleuchtung. Nachtkästchen 99,-, Beimöbel, Matratze, Lattenrost, 
Deko und Auflagen gegen Mehrpreis. (01320017/05,03,02)

1

Beimöbelalternative

Kommode in Wotan Eiche Nachbildung/Weiß matt, 
B/H/T: ca. 177/88/38cm statt 215,-* 77,- (00170016/03)

4

Regal in Weiß matt lackiert oder Pistazie matt lackiert, 
mit 5 Böden, B/H/T: ca. 54/187/38cm, je statt 129,-* 69,- 
(10870375/02,01)

7

Regal in Weiß Hochglanz lackiert, B/H/T: ca. 100/205/38cm 
statt 249,-* 159,- (10870237/05)

8

HOCHGLANZ

HOCHGLANZ

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

HOCHGLANZ

KOMFORTHÖHE

INKL. BETTRÜCKEN

XXXL FRONTAUSWAHL

129,-*

7 JE REGAL

69,-

1 BETT, LGFL. CA. 120X200CM

STATT 591,-*

299,- 49%
SIE SPAREN

5 SCHREIBTISCH

STATT 289,-*

99,- 65%
SIE SPAREN

XXXL

RÄUMUNGS-

HIT

8 REGAL

STATT 249,-*

159,- 36%
SIE SPAREN

1.126,-*

1 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 175CM

599,-

4 KOMMODE

STATT 215,-*

77,- 64%
SIE SPAREN

RÄUMUNGSVERKAUF  -70%

LATa0-LAT07-8-a-08-09_001   8 16.05.18   18:23
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf Seite 2-3.
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a

24h ONLINE ABVERKAUF
WWW.XXXLUTZ.AT
VIELE EINZEL- UND
RESTSTÜCKE 
MÜSSEN RAUS!

641,-*

9 UNTERSCHRANK

349,-

681,-*

9 HOCHSCHRANK

399,-

Schuhschrank in Weiß Nachbildung, mit 4 Türen und 
10 Einlegeböden, B/H/T: ca. 70/210/34cm statt 285,-* 139,- 
(00170023/01)

11

Schuhschrank in Sonoma Eiche/Weiß, B/H/T: ca. 90/120/36cm 
statt 115,-* 49,- (18370093/01)

13

Schuhregal mit Metallrahmen in Weiß, pulverbeschichtet, 
Sitz in Lederlook Weiß, B/H/T: ca. 80/30/52cm statt 56,-* 29,- 
(25400039/01)

14

56,-*

14 SCHUHREGAL

29,-

Schuhregal in MDF Weiß, Gestell aus Bambus, mit 
2 Schuhrosten, B/H/T: ca. 70/36/26cm statt 36,-* 17,- 
(79680058/01)

15

XXXL
SET-

PREIS

XXXL

RÄUMUNGS-

HIT

9 BADEZIMMER, 3TLG.

STATT 1.717,-*

999,- 41%
SIE SPAREN

1

2

3

3

4

11 SCHUHSCHRANK

STATT 285,-*

139,- 51%
SIE SPAREN

15 SCHUHREGAL

STATT 36,-*

17,- 52%
SIE SPAREN

INKL. MINERALGUSSBECKEN

INKL. LED-BELEUCHTUNG A - A++1)

1

2

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

13 SCHUHSCHRANK

STATT 115,-*

49,- 57%
SIE SPAREN

Kommode in Kernbuche massiv, Seiten in Kernbuche 
Nachbildung, B/H/T: ca. 120/89/41cm statt 510,-* 249,- 
Kommode, B/H/T: ca. 100/143/41cm statt 570,-* 299,- 
Kommode, B/H/T: ca. 180/89/41cm statt 575,-* 333,- 
(27300004/01,03,02)

12

510,-*

12 KOMMODE

249,-

570,-*

12 KOMMODE

299,-

Vorzimmer 4-teilig in Wildeiche massiv, geölt, best. aus: 
Schuhschrank, B/H/T: ca. 92/104/37cm, Spiegel, ca. 92x80cm, 
Sitzbank, B/H/T: ca. 78/43/37cm und Garderobenpaneel, 
B/H/T: ca. 78/121/30cm statt 2.165,-* 899,- Garderobenschrank, 
B/H/T: ca. 73/197/37cm statt 851,-* 399,- (28150042/01-05)

10

851,-*

10 GARDEROBEN-
SCHRANK

399,-

WILDEICHE MASSIV

10 VORZIMMER, 4TLG.

STATT 2.165,-*

899,- 58%
SIE SPAREN

12 KOMMODE

STATT 575,-*

333,- 42%
SIE SPAREN

KERNBUCHE MASSIV

XXXL
SET-

PREIS

AUF MÖBEL

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

Ausgenommen alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus diesem und den 

beiliegenden Prospekten und  

Online Only Produkte

 30%
2)

JETZT 

AUCH AUF

PRODUKTE

RÄUMUNGSVERKAUF  -70%BIS
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 2.

Satin-Bettwäsche, 70x90/140x200cm, 100% 
Baumwolle, atmungsaktiv, edel glänzend, weich und 
anschmiegsam, mit Reißverschluss, 2 Dessins zur Wahl 
statt 49,90* 24,- (66110573/01;0574/01)

1 Kopfpolster „Katharina“, Bezug: 
100% Baumwolle, Füllung: Polyester, 
aufschüttelbar, weich und an-
schmiegsam, mit Reißverschluss, 
70x90cm statt 59,90* 19,- 
40x80cm statt 49,90* 17,- 
40x60cm statt 39,90* 15,- 
(32840039;0094/01;0145/01)

4

59,90*

4 POLSTER, 70X90CM

19,-

Einziehdecke „Katharina“, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung: Polyester, ca. 700g, 
Wärmegrad: normal, Wärmepunkte: 3, 
140x200cm statt 79,90* 39,- 
140x220cm statt 89,90* 59,- 
200x200cm statt 129,-* 79,- 
(32840086/01;0089/01;0090/01)

5

79,90*

5 EINZIEHDECKE, 
140X200CM

39,-

Ösenvorhang, in 3 verschiedenen 
Farben erhältlich, 135x245 cm, per Stk.  
statt 19,99* 7,- (60320045/01-03)

6

Dekostoff, in vier Farben erhältlich,  
154cm breit, per Lfm. statt 24,99* 9,- 
(30230072/01-04)

8

Store, in 2 verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich, 180cm hoch, per Lfm.  statt 
24,99* 8,- 300cm hoch statt 29,99* 11,- 
(85240339/01-02;0303/01-02)

7

24,99*

7 STORE, 180CM HOCH, 
PER LFM.

8,-

in je 2 Farben und 
Größen erhältlich

 

Dekostoff, in 2 verschiedenen Dessins 
erhältlich, 140 cm breit, per Lfm.  
statt 24,99* 9,- (43620061/01;0060/01)

9

24,99*

9 DEKOSTOFF, 
PER LFM.

9,-

Doppelläufige Rundstangengarni-
tur-Innenlauf, Edelstahloptik, 
Ø 16mm, per Garnitur 
120cm lang statt 75,-* 19,- 
160cm lang statt 89,-* 24,- 
200cm lang statt 99,-* 29,- 
240cm lang statt 109,-* 34,- 
(82640019/01-04)

10

75,-*

10 RUNDSTANGENGARNITUR, 
120CM, PER GARNITUR

19,-

auch in den Längen 160cm, 
200cm und 240cm erhältlich

 
inkl. Montagemateri-

al, Träger, Gleiter, usw.
 

1 SATIN-BETTWÄSCHE, 
70X90/140X200CM

STATT 49,90*

24,- 51%
SIE SPAREN

8 DEKOSTOFF, PER LFM.

STATT 24,99*

9,- 63%
SIE SPAREN

19,99*

6 ÖSENVORHANG, 
PER STK.

7,-

atmungsaktiv 
edel glänzend, 

weich und anschmiegsam
 

Bezug: 100% Baumwolle, 
auch in Übergröße erhältlich

 

super pflegeleichter Dekostoff 
in den Top-Modefarben der 

Saison
 

Frottierserie „Denise“, 100% Baumwolle, saugfähig, 
strapazierfähig, mit Aufhängeschlaufe, 6 Farben zur 
Wahl, Waschhandschuh, 15x21cm statt 1,29* 0,50 
Gästetuch, 30x50cm statt 1,99* 1,- 
Handtuch, 50x100cm statt 4,99* 2,- 
Duschtuch, 70x140cm statt 8,99* 5,- 
Gästepantoffel, rutschfest statt 3,99* 2,- (80040012/01-

06;0013/01-06;0014/01-06;0016/01-06;0030/01-04;67400002/01)

2

4,99*

2 HANDTUCH, 
50X100CM

2,-

Badteppich „Denise“, 55x80cm, 100% Baumwolle, 
6 Farben zur Wahl, rutschhemmend statt 12,99* 6,- 
(86340004/01-06)

3

12,99*

3 BADTEPPICH, 
55X80CM

6,-

 

  20% 1)

AUF VORHANG- 

STOFFE

 

Aus- 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 

diesem und den bei

liegenden Prospekten 

und Online Only 

Produkte

5,- 15,-10,- 20,-
GEKENNZEICHNETE HEIMTEXTILIEN UM:

XXXL HEIMTEXTILIENABVERKAUF 
VIELE RESTSTÜCKE, SONDERPOSTEN, EINZELSTÜCKE
SOWIE ÜBERSCHÜSSIGE LAGERWARE RADIKAL REDUZIERT

RÄUMUNGSVERKAUF  -70%

XXXL

RÄUMUNGS-

HIT

LATa0-LAT07-8-a-10-11_001   10 16.05.18   18:07
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.
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ONLINE ONLY
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ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

Spielzeugbox mit Rollen, grün, L/B/H: 
45,7/40,4/94cm statt 19,99* 9,- (56210001/01)

16

19,99*

16 SPIELZEUGBOX 
MIT ROLLEN

9,-

Kinderwagenset „Mura 4 Plus“, 
Concrete grey, inkl. Faltwanne und 
Babyschale „Pebble“ statt 1.084,-* 599,- 
(19690063/07)

Spielzelt „Tipi“, Eingang, 2 Fenster, Kunst-
stoffstangen, 100x100x130cm, natur/grün 
statt 29,99* 12,- (74610015/01)

17

29,99*

17 SPIELZELT „TIPI“

12,-

Lauflerngerät „Walker Sam“, 12-36 Monate, 
multicolor, mit Musik, exkl. 2 AA Batterien 
statt 49,90* 24,- (33820001/01)

18

18 LAUFLERNGERÄT 
„WALKER SAM“

49,90*

24,-
Rutschfahrzeug „3in1“, bunt, Kunst-
stoff, mit Lenker und Sicherheitsring, 
L/B/H: 45/85/86cm, ab 12 Monaten 
statt 59,90* 39,- (33200006/01)

19

59,90*

19 RUTSCHFAHRZEUG

39,-

Symbolfoto

109,-*

12 WEBTEPPICH 
120X170CM

29,-

Handlook-Teppich - „Isatis Bidjar“ und „Keshan 
rot“ - Webteppiche mit klassischem Dessin. Per Stück 
200x300cm statt 799,-* 199,- (78400003/72;0014/72)

14

799,-*

14 WEBTEPPICH 
200X300CM

199,-
1.459,-*

15 ORIENTTEPPICH 
CA. 160X230CM

399,-

ONLINE ONLY: Elektro Kinder-
auto im Retro-Look, 6 V Motor, 
Vorwärts- und Rückwärtsgang, 
Gas und Bremspedal, ca. 3 km/h, 
max. 30 kg Belastbarkeit, Front-
scheinwerfer, MP3-Anschluss und 
verschiedene Sounds abspielbar, für 
Kinder ab 3 Jahren geeignet, in den 
Farben Beige und Grün erhältlich, 
115x65x53cm statt 199,-* 129,- 
(80210122/01-02)

20

199,-*

20 KINDERAUTO

129,-

Länge 115cm
 

XXXL Farb- und Mustervarianten

„Bochara Premium“ - Der feine Superklassiker ohne 
Ablaufdatum zum Sensationspreis. Handgeknüpft mit 
exzellenter, seidig glänzender Schurwolle. Viele ver-
schiedene Größen vorhanden. (39970207/67,50,53,96,60,72)

11

GRÖSSE STATT PREIS

ca. 65x95cm 359,-* 59,-

ca. 80x200cm 919,-* 199,-

ca. 125x185cm 1.319,-* 249,-

ca. 205x305cm 3.769,-* 699,-

Webteppich „Kind of Magic“ und „Milano“ - Diese 
Teppiche werden zum Mittelpunkt Ihres Raumes. 
Ein Traum aus 100% pflegeleichter Spezialfaser. 
(77590201/60,53-54,64,70;0208/60,64,70)

12

GRÖSSE STATT PREIS

„Kind of Magic“ 67x130cm 49,90* 14,99

„Kind of Magic“ 80x150cm 64,90* 24,99

160x230cm 189,-* 49,90

Rund ø 160cm 139,-* 49,90

„Roberto L.“ - Prachtvoller Kelim, handgewebt mit 
erstklassiger Schurwolle. Viele verschiedene Größen 
vorhanden. (43450376/64,53,57,60,72)

13

„Fantasia“ - Das Flagschiff unserer Exklusiv 
Edition „Alkatif Nomad“. Leidenschaftliche 
Fröhlichkeit voller Magie und Schönheit. 
Handgeküpftes Highlight aus purer Natur. Flor: 
100% Schurwolle, Kette + Schuss: Baumwolle. 
Viele verschiedene Muster und Farben in einem 
super Preis-Leistungsverhältnis vorhanden. 
(43450375/64,50,53,96,72)

15

GRÖSSE STATT PREIS

ca. 60x90cm 229,-* 59,-

ca. 70x140cm 389,-* 99,-

ca. 80x200cm 619,-* 149,-

ca. 200x300cm 2.319,-* 599,-

559,-*

13 ORIENTTEPPICH 
CA. 160X230CM

99,-GRÖSSE STATT PREIS

ca. 70x140cm 169,-* 29,-

ca. 90x160cm 229,-* 39,-

ca. 120x180cm 339,-* 59,-

ca. 200x300cm 929,-* 199,-

KINDERWAGENSET „MURA 4 PLUS“ 
3TLG.

STATT 1.084,-*

599,- 44%
SIE SPAREN

599,-*

11 ORIENTTEPPICH 
CA. 80X125CM

99,-

11 ORIENTTEPPICH CA. 170X240CM

STATT 2.399,-*

499,- 79%
SIE SPAREN

XXXL 
Farbauswahl

30,- 70,-50,- 90,-
GEKENNZEICHNETE TEPPICHE UM:

XXXL TEPPICHABVERKAUF 
VIELE RESTSTÜCKE, SONDERPOSTEN, EINZELSTÜCKE
SOWIE ÜBERSCHÜSSIGE LAGERWARE RADIKAL REDUZIERT

RÄUMUNGSVERKAUF  -70%BIS
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Alle Angebote gültig bis 26.06.2018, solange der Vorrat reicht. Aufgrund unserer unterschiedlichen Filialgrößen sind in Ausnahmefällen einzelne Produkte nur gegen Bestellung erhältlich. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf 
und Modelländerungen vorbehalten. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Impressum: Herausgeber u. Verleger: XXXLutz KG, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas 
Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe unten.

2345 Brunn/Geb. R   050111 103-0 | 1030 Wien R   050111 108-0 | 1150 Wien R   050111 111-0 | 1210 Wien R   050111 109-0 | 1220 Wien R   050111 148-0 | 2700 Wr.Neustadt 
R   050111 125-0  | 2136 Laa/Thaya R   050111 122-0 | 3100 St. Pölten R   050111 124-0 | 3300 Amstetten R   050111 116-0 | 3442 Langenrohr R   050111 147-0 | 3502 Krems R   
050111 118-0 | 3580 Horn R   050111 112-0 | 3910 Zwettl R   050111 149-0 | 4020 Linz R   050111 135-0 | 4400 Steyr R   050111 136-0 | 4490 St. Florian R   050111 105-0 | 4600 
Wels R   050111 127-0 | 4840 Vöcklabruck R   050111 104-0 | 4910 Ried R   050111 128-0 | 5280 Braunau R   050111 134-0 | 5301 Eugendorf R   050111 121-0 | 5500 Bischofshofen 
R   050111 113-0 | 5700 Zell/See R   050111 102-0 | 6063 Rum/Innsbruck R   050111 101-0 | 6261 Strass/Zillert. R   050111 129-0 | 6511 Zams R   050111 145-0 | 6353 Going   
050111 146-0 | 6706 Bludenz   050111 115-0 | 6800 Feldkirch R   050111 138-0 | 6923 Lauterach R   050111 114-0 | 7000 Eisenstadt R   050111 132-0 | 7111 Parndorf R   050111 
291-0 | 7501 Unterwart R   050111 126-0 | 8020 Graz R   050111 107-0 | 8200 Gleisdorf R   050111 142-0 | 8330 Feldbach R   050111 130-0 | 8430 Leibnitz R   050111 140-0 | 
8501 Lieboch R   050111 137-0 | 8605 Kapfenberg R   050111 197-0 | 8712 Niklasdorf R   050111 123-0 | 8720 Knittelfeld R   050111 139-0 | 8940 Liezen R   050111 141-0 | 9020 
Klagenfurt R   050111 106-0 | 9100 Völkermarkt R   050111 120-0 | 9500 Villach R   050111 117-0 | 9800 Spittal R   050111 119-0 | Zentrale   050111 100-0           „R“= Restaurant

DUNSTABZUG
      
      
      
      
      
      
      

LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

KÜHLSCHRANK, 
BACKOFEN UND 
GESCHIRRSPÜLER
      
      
      
      
      
      
      

ENERGIEEFFIZIENZ-
SPEKTREN

24h SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT

FOLGEN SIE UNS AUF YOUTUBE, 
FACEBOOK, INSTAGRAM,
TWITTER UND PINTEREST

WPC-Terrassenfliese - Die einfache und 
effiziente Art, einen Terrassenboden zu 
gestalten. Per Stück ca. 30x30x2,5cm  
statt 4,99* 2,49 (49540001/05,01,03-04)

Wanddeko, multicolor, aus Metall, 
87x68,5x5cm statt 89,90* 29,- 
(85610020)

Kombiset „Twist White“, 30tlg., 
für 6 Personen, aus Premium white Porzel-
lan, spülmaschinenfest, mikrowellen- 
geeignet, bestehend aus je 6 Speisetel-
lern, Suppentellern, Frühstückstellern, 
Kaffeetassen, Untertassen, made in 
Germany statt 441,60* 99,- (34074829)

30-teilig
 

Gspritzter-Glas, 250ml, spülmaschinenfest 
statt 4,49* 2,- (31750087)

4,49*

GSPRITZTER- 
GLAS, 250ML

2,- Mikrofasertuch „Poldi“, 6-tlg. 35x35cm, 
85% Polyester, 15% Nylon, fusselfrei, pflege-
leicht, vielseitig verwendbar statt 6,99* 3,- 
(89820137/01)

Deckenleuchte, Metall Chrom/Kunst-
stoff, 24 Watt LED/2400 Lumen statt 
159,-* 69,- EEK A++ bis A1), eingebaute 
LED-Leuchtmittel vom Endverbraucher 
nicht tauschbar (47600003/01)

LEUCHTEN

Schreibtischleuchte, Kunststoff/weiß, 
1x5 Watt SMD-LED/250 Lumen statt 99,90* 29,- 
EEK A++ bis A1), eingebaute LED-Leuchtmittel  
vom Endverbraucher nicht tauschbar (82270456/01)

99,90*

SCHREIBTISCHLEUCHTE, 
H: 60CM

29,-

Dimmbar + Farbeinstellungen 
mittels Touchfunktion

 

LEUCHTEN

 
Gültig

vom 21.06. 

bis 23.06. 

2018

Backhendlsalat, gebackene Hühnerfiletstreifen auf gemischtem 
Salat

8,90**

490

 
Gültig

vom 21.06. 

bis 23.06. 

2018

 
Gültig

vom 21.06. 

bis 23.06. 

2018

Heiße Liebe, zartschmelzendes Vanille-
eis mit heißen Himbeeren, verfeinert mit 
Schlagobers

4,90**

290

 
Gültig

vom 21.06. 

bis 23.06. 

2018

9,90**

590
4,90**

350

Parkettboden Eiche 4-Stab - Der rustikale, 
lackierte Schiffboden mit dem ganz besonde-
ren Charme. 1.092x207x14mm, per m²  
statt 32,90* 18,- (34340001/01;38660191/04)

32,90*

PARKETTBODEN EICHE 
4-STAB - PER M²

18,-

Hängeleuchte, Metall Chrom/Glas teilsatiniert, 
3x6 Watt LED/1200 Lumen statt 229,-* 79,- 
EEK A++ bis A1), eingebaute LED-Leuchtmittel 
vom Endverbraucher nicht tauschbar (40620007/01)

229,-*

HÄNGELEUCHTE, 
L: 66CM

79,-

LEUCHTEN

WPC-TERRASSENFLIESE 
CA. 30X30X2,5CM

STATT 4,99*

249 50%
SIE SPAREN

WANDDEKO, 87X68,5X5CM

STATT 89,90*

29,- 67%
SIE SPAREN

DECKENLEUCHTE, Ø 81CM

STATT 159,-*

69,- 56%
SIE SPAREN

MIKROFASERTUCH, 
35X35CM

STATT 6,99*

3,- 57%
SIE SPAREN

KOMBISET, 30TLG.

STATT 441,60*

9990 77%
SIE SPAREN

Großes „Guten Morgen Frühstück“, zwei Spiegeleier, Wurst, 
Heumilchgouda, Butter, Marmelade, zwei Semmeln, ein Verlänger-
ter, eine Tasse Tee oder eine heiße Schokolade

XXXL Pfandl – Schweinsbraten mit Semmelknödel, 
Kartoffeln und warmen Speckkrautsalat
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XXXL GUTSCHEIN 02

Symbolfotos. Restaurant-Gutscheine gültig vom 21.06. bis 23.06.2018 für jeweils 1 Person. Einzulösen in einer der XXXLutz-Filialen mit Restaurant. Gutschein bei der Bestellung abgeben! Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
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XXXL GUTSCHEIN 04
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XXXL GUTSCHEIN 01
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XXXL GUTSCHEIN 03

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine

XXXL GUTSCHEIN 04 XXXL GUTSCHEIN 05 XXXL GUTSCHEIN 06

XXXL GUTSCHEIN 07 XXXL GUTSCHEIN 08 XXXL GUTSCHEIN 09

XXXL    GUTSCHEIN 01 XXXL GUTSCHEIN 02 XXXL GUTSCHEIN 03

9 XXXL RÄUMUNGSGUTSCHEINE
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